

5·17 我对电信企业有话说

您可以通过民生e点通问效平台发帖或拨打热线 81850000 等方式参与

网速慢，网费贵，几乎已经成为网民的吐槽焦点。

小伙伴们，别着急。总理已经帮大家说话了。

4月14日，国务院总理李克强在一季度经济形势座谈会上发话，“现在很多

人，到什么地方先问‘有没有WIFI’，就是因为我们的流量费太高了！”

5月13日，李克强总理主持召开国务院常务会议时，又明确鼓励电信企业推出提速降费方案，实施宽带

免费提速，使城市平均宽带接入速率提升40%以上，降低资费水平，推出流量不清零、流量转赠等服务。

这个必须狂赞！5月17日，是世界电信日。您对我市电信运营商的网

络服务有什么话想说？有什么好的建议想说？让我们跟上“超级网友”李克强总理的步伐，一起加入互动吧！

即日起，“宁波民生e点通”联合天一论坛共同启动“5·17，我对电信企业服务有

话说”特别活动，来说说您对我市电信业的期许。

参与方式

- 1.登录民生e点通问效平台发帖或拨打热线81850000；
- 2.登录天一论坛“宁波热

点民声”板块顶部主题置顶帖跟帖；

3.关注宁波民生e点通官方微博（搜nb81850），格式：“517+内容”。

中国宁波网民生e点通 高洁

请为鄞江古镇保护与开发出金点子

智汇鄞江——古镇开发网友智囊团即日起招募

鄞江美景甲四明，邀您献智共添锦！

即日起，鄞州鄞江镇政府携手中国宁波网民生e点通发出英雄帖，诚邀热衷古镇保护与开发的网友，加盟智汇鄞江——古镇开发智囊团，共同为四明首镇——鄞江古镇更美的未来出一份力。

从善如流，鄞江古镇开门纳智

近年来，鄞江古镇得到市民越来越多的关注，大量游客慕名前往游玩。这给尚未成型的古镇景区保护与开发带来了压力。垃圾增加，通行困难，诸多问题随之出现。

日前，网友“颖之星语”、“朴尔曼”、“池中莲”等多位网友通过中国宁波网民生e点通问效平台发帖建议：取消鄞江晴江岸烧烤，还其美丽清秀。鄞江镇政府迅速做出回应：禁止烧烤，得到了网友点赞。

那么，什么样的休闲项目适合晴江岸？古镇开发如何能更好地兼顾保护和开发？如何打造出望得见山、看得见水、记得住乡愁的“风情古镇、山水小城”呢……面对网友的热心建议，鄞江镇政府发布召集

令，公开招募组建一个网友智囊团，让网上建议直接对接职能部门。网友们也可以通过关注鄞江镇的官方微博“四明首镇—鄞江镇”，及时跟进古镇保护开发进展。

“不少网友为鄞江古镇的保护和开发提出了很好的建议，对此，我们非常关注。鄞江古镇保护与开发初现美景，我们盼望有更多专家和朋友一起把脉开方。”鄞州镇相关负责人说。

能说会拍的，请赶紧加入吧

鄞江古镇被称为“四明首镇”，是明州的诞生地。这里有历史碾过的痕迹，这里有山清水秀的风景。它山堰、晴江岸栲树林、悬慈桥、澄浪潭、鲍家坎民居、断坑岩、南宕北宕、光溪桥、花溪谷、养正堂——鄞江十大美景绘就了自然秀丽、人文底蕴深厚的江南古镇风貌。

如何正确处理新与旧、保护与开发的关系？如何让古镇保护与经济发展无缝衔接，相得益彰？我们在此期待您的智慧！

中国宁波网民生e点通 傅钟中

英雄帖

一、招募核心智囊团成员10名

从以下几个方面帮助鄞江出谋划策：1.环境治理；2.生态保护；3.交通设计；4.视觉艺术；5.宣传推广；6.挖掘资源；7.特色业态；8.个性服务；9.文明旅游；10.活动策划。

二、招募公益摄影爱好者5名

共游鄞江，并成为鄞江的特邀摄影师，用您的相机和独特视角挖掘并留下“鄞江最美”。

三、其他热心网友（不限人数）

您可以通过两个方式报名：

A.关注“宁波民生e点通”官方微信（微信号：nb81850），并直接编辑发送“智囊团或摄影+姓名+年龄+职业+手机号码”。我们会与您进一步联系与沟通；

B.拨打热线81850000。

■相关新闻

烧烤人群向水源地章水镇转移

由此产生的垃圾让人担忧



皎口水库下游市民烧烤后没有带走的垃圾（红圈内）。网友“颖之星语”摄



市民在小溪边烧烤。网友“颖之星语”摄

随着鄞州鄞江镇晴江沿岸烧烤禁令的实施，部分游客被分流至章水镇。垃圾乱扔、破坏环境的问题也接踵而至。

网友：烧烤转向上游，污染宁波人的水缸

5月10日，网友“kangaroo”通过宁波民生e点通微信向小e发来两张垃圾遍地的照片，反映对章水镇章溪河流域烧烤带来的环境破坏的担忧。

无独有偶。5月5日，网友“颖之星语”通过宁波民生e点通问效平台反映：“皎口水库和周公宅水库经常有人在附近烧烤，结束后他们往往就把垃圾留在了那里，给当地的环境造成了严重的破坏。”

网友“颖之星语”还以充满感情的笔墨描述道：宁波四明山中，鄞州区章水镇有条溪叫樟溪，樟溪由两条美丽的溪流在岩岩相汇而成，两溪名字分别叫大皎和小皎，这个名字很容易让人想起三国美女大乔和小乔，相汇之处故名皎口，上世纪70年代在这里建成的水库就叫皎口水库。

2006年4月，在皎口水库的支流大皎上游建成的周公宅水库，开始下闸蓄水。高峡出平湖，更加巍然壮观。

皎口水库和周公宅水库成为宁波人的主要饮用水源，这两个水库被称为宁波人的两个大水缸。

“水缸”的水质，关系到每个人的生活与健康！而烧烤现象的蔓延，让人对水源的保护深感忧虑。

章水镇：不会一禁了之，将探索民宿旅游与露营烧烤结合

5月6日，小e来到

网友反映的皎口水库下游附近。值得欣慰的是，在现场小e并没有看到有人烧烤或者在附近留下垃圾，看到的则是缓缓流淌的小溪和大片绿油油的草地。

小e联系了章水镇政府。工作人员告诉小e：“清理工作一直在进行中，但遇到节假日等特殊时段，来往游客密集，往往出现反复清理反复污染的情况，不但对相关行政村卫生保洁造成了较大压力，也降低了环保清扫的效果。”

因此，部分行政村也已提出要求禁止烧烤。不过，章水镇暂时不会采取一禁了之的方式。

他表示，考虑到章水镇作为鄞州乃至宁波后花园的特殊性，为让宁波市民能够更好地亲近自然，该镇将采取疏堵结合的措施。目前，镇相关部门正在勘测地形，计划通过划定烧烤区域、增设垃圾清理设施等方式引导市民合理开展各项休闲活动。同时，严格禁止在林区、保护建筑等地域开展烧烤等有隐患的活动。

“我们还在积极探索民宿旅游与露营烧烤结合的可能性，以增加民宿旅游的吸引力，丰富旅游节目，力争将单纯的烧烤露营活动变成民宿旅游的组成之一。”

呼吁：下乡休闲游，请把垃圾带走

喜欢下乡休闲，无可厚非。但总有个别人把野餐、烧烤产生的垃圾随处乱扔，造成环境污染。为此，小e呼吁大家在下乡休闲时，记得把垃圾和快乐一起带走。

中国宁波网民生e点通 陈结生



手机网站

微博

微信

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：

- 1.电脑登录宁波民生e点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；
- 2.手机登录3g.nb8185.com留言；
- 3.@宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；
- 4.拨打热线电话：81850000。